
"ОКЖАІЖІА* LABOS VKWS" Самовідречеве геройство, --писав К. Маркс в кннжці “Го-іна сторінках віденського “Українського Прапора"’, в котрім нами, французькі з “своїми", 
іи романська Війна > Франції, з котрим весь парнаський народ містить свої спомини з Канади, або на сторінках “Українських англійські з “своїми" і т. д.

;— мужчини, меншини і діти —бив с* цілий тиждень після то- ' Робітничих Вістей” - потвердив бодай одним доказом свої' В Росії і на Україні велась 
го як версадьці вдерлися в Париж, відзеркадюе величність йо- виводи в “Укр. Прапорі" з 10. лютого ц. р. про те, що У країн- та сама класова боротьба, що

... $4.00 го Діл* так само ярко, як і заїрські подвиги салдатески відзер- ським Робітничим Домам в Канаді грозить небезпека, що вони іі в усіх нншнх буржуазних
калюкггь дух тої цівілізації, якої вони були наемннми оборон- можуть попасти в руки “чужинців", або що в тих Домах ве- державах. І аж 1917 року' виби
иями і местниками. Славна, дійсно, цівілізація. високим зав- дуться бодай подібні дискусії, про котрі пише Назарук ла година смерти для всіх воро
ланням якої після закінчення битви було винайти місце, щоб Таке домагання маємо право ставити хоч-би JOmv, що На- гів робітничої кдяси бувшої 
поховати маси трупів убитих нею людей". j зарук у вступнім слові до своїх споминів з Канади пише, що царської Росії.

18. марта 1871 року зістала проголошена Парижська Кому-"Український Прапор” (в котрім ті (Діомини друкуються) ’’як 
на а 21. мая того самого року її убито. Але для пролетаріату одинокий урядовий український орган повинен мати ПРАВДИ- 3 вибухом революції в Росії 
цілого світа вона жме. Дух Парижської Комуни не умре. Те- В1 інформації зі всіх частей світа, де живуть УкраінцГ’. А даль- захитався весь капіталістичний
перішний франкський Тіер в особі Пуанкаре підняв свій меч ше в тім вступнім слові Назарук просить, щоби його не лаяти світ. Капіталісти кинулись на

___  німецького пролетаріату І старається всіма сила-; за помилки і неточности, бовінрадаспріх-гує у своїй книжці революційну Росію яйдикі зві-
ми запалити новий світовий пожар. Єсли він і доконає свого ьсе, на "що йому якнебудь звернуть у вагу. Отже ми хочемо ліг рі. Але скрутили свої карки і

Winnipeg, Мжп, Canada діла, то сам він згорить в тім пожарі, а разом з ним і весь роспу-
сний злодійський інтригантський Париж сучасного Тіера.

А тоді знова воскресне Париж 1871 року і він не буде вже о- 
динокий. Прапор, вибитий з рук Парижської Комуни 1871 р., під
няли комунарі на сході Европй в 1917 році і з ним вони прий- 

Нл ши шли хохеткя дивитись, дпм, - каже мати до своїх ауть на поміч новим парижськмм комунарам, яких сучасний Ті-
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ОЖВАВПА* LABOR BBWB,
Cor. Pritchard Are. and MeOregor Bt-, ше помочи справити Назарукові “помилки і неточности".

Для Назарука лишається тепер одно з двох: або підперти авангард Росії в спокою. Не з 
фактами ту часть сбоїх споминів, в котрій він пише про Укра- власної охоти 
їнські Робітничі Доми в Канаді, або — її цілком відкликати як Світні хижаки революційну Ро

сію, але під натиском робітни- 
Коли-ж Назарук не зробить ні одного ні другого, то тим ків дома, які не дозволили їм 

дасть доказ, що він є нічим тішим, лише підлим брехуном, я- гуляти по головах своїх братів 
ким він став вже тоді, коли без жадного застереження понапи- — революціонерів.

Зі всіх закутнн світа було чу
ти голос пригноблених, які ка
зали: “Руки проч від Росії!" 
Хотяй мова була ріжна, 
дух був один.

мусіли оставити революційний

полишили все-ПАРИЖСШ КОМУНА 1871 РОКУ. невідповідаючу дійсности.

ид ру їни, чи иа трупи ?
О. і иа руїни і на труїш, мамочко, і на р>їни і на трупи!
Ну, так ось шо ми зробимо: ми поїдемо перше подивитись 

іиьк* вже поснідати пройдеться так якнебудь

* fp пакує в тюрми.
Парижська Комуна умерла. Але —
“Париж робітників з його комуною завсігди буде славним 

віщуном нового світа. Його мученики збудували собі памят-

ДОЧіЖ,

сував брехні на Українські Робітничі Доми в Канаді. 
За вами слово, пане “міністер”!

на трупи
Ніною, мамочко, ми візьмемо з собою по кусочку хліба*
Добре 1 сели не дуже віомлккя, ми поїдемо дивитись на ник в великім серці робітника. ЙОГО КУТІВ ВЖЄ І Тепер ІСТОрІЯ

прибила до ганебного стовпа, від котрого їх не будуть в силі 
відорвати всі молитви їх попів” (К. Маркс).

пожари замість десерту.
І дівчатка заплескали в долоні.
Який гарний портрет буржуазії, нарисований нею самою.
О, дівчатка! Ці триїн, на котрі ви йдете дивитись, плескаючи 

• долоні, tie

але

НА РОЗПУТТЮ.Робітник.
Вже минуло пять років від 

дня побіли Великої Революції 
на Сході Евроли, однак ми ще 
дальше примушені зводити бо 
ротьбу з “своїми" панами і 
підпанками в Канаді і Злуч. 
Державах.

Українська буржуазія пред
ставляє нас перед темною ма
сою — своєю най головнійшою 
підпорою — як “зрадників сво 
го народа", як нищителів куль
тури і цищліаації.

Чому це так?
Пануюча клнеа цілого світа 

уважає лише себе народом, ци
вілізацією і культурою. Робіт
ничої класи вона не уважає за 
народ. Цц після неї голота, 
дрань.

Хто з робітників відважився 
подати себе за члена народа, 
того зараз морять голодом, са
джають до визнані, вішають і 
стріляють.

Українські наймити буржуа
зії і собі приписали це слово 
"народ" і під маскою “народа” 
торгують шкурою українсько
го робітника. А коли їм хто 
зверне на це увагу, так вони 
зараз: зрадник, запроданець і 
т. д.

(З нагоди партійного зїзду У.С.Д.П. у Львові.)трупи народа, того народа. праця котрого витворює 
вашу рос кіш і котрого вимордували за тс, Шо він не хотів більше 
іерштм. щоб його власним дочкам прихилилось вибирати між го
лодом. ашовбійством і проституцією.

Як нам доносять м Львова, на 1S. парта ц. р. скликається 
там партійний Зїзд У.С.Д.ГІ. До цього зїзду прикована увага 
всього галицького робітництва. Та не тільки заінтересована 
у ньому сама Галичина. Обходить цей зїзд і робітників на емі
грації, інтересує він і наших товаришів в Канаді і Злучених 
Державах, не згадуючи вже про пролетаріат Рад. України.

У.С.Д.П. ріжними ходил^ дорогами. Колись за небіжки 
Австрії була вона з першу філією П.П.С. Гі основних і теоре
тик Микола Ганкевич був речником “niepodlegtej Polski”. ІІіз- 
нійше служили її лідери Австрії. Голова партії Володимир 
Темницький підчас війни був пресовим референтом австрій
ського міністерства закордонних справ для української “проб
леми”. Лев Ганкевич був амбасадором "Союза визволення У- 
країни" (за німецько-австрійські гроші) в Болгарії, Безпалко 
амбасадором Василька — Залізняка в Константинополю По та
борах полонених ці "марксісти” ширили австрійсько-україн
ський “патріотизм".

Не стало Австрії. Донцов пішов до Скоропадського. Тем
ницький, оба Ганкевичі і Безпалко до Петлюри. З ним підпи
сували і укладали польсько-українські “угоди”, зрікалися за у- 
країнську “державність” смердйчого клаптика східно-галиць
кої землі на користь Польщі (власні слова Льва Ганкевича на 
засіданню Національної Ради у Львові), а ше пізнійше почали 
шукати инших богів. Орган У.С.Д.П. “Вперед" не мав ніко
ли ясної політичної лінії, не тримався твердого клясового 
грунту.

ДАЙТЕ ДОКАЗИ, ПАНЕ НАЗАРУК!
Ариу: "Мерці Комуни".

Нашим читачам відомо вже про те, що перебуваючий те- 
Завтра, 18. марта буде рівно 52 роки тому, як в Парижі, ПЄр в Канаді др. Осип Назарук містить у віденськім “Україн- 

теперішиім центрі європейської реакції, центрі світових ін- ськім Прапорі" свої спомини п. н. “Як виглядає Канада й ми 
триґ, заговорів і кровожадного мілітаризму, зістала проголо- в ній’> в тих споминах Назарук пише і про Українські Робіт- 

комуна, влада Пролєтаріяту. Зістала проголошена вла- нич| Доми. Ми-б нічого не мали проти того, як-би Назарук 
да пролетаріату тоді, як самого пролєтаріяту, в теперішнім писав про них правду. Але коли він переходить всякі границі 
його значінню, lue ÿe було. журналістичної етики і з міною “міністра" і “ученого” — бре-

“Головиу масу борців ^арнжської Комуни дав не велико- ше, ми уважаємо своїм обовязком забрати, в цій справі голос 
промисловий пролетаріат і навіть не пролетаріат взагалі. Го- і напятнувати публично Назарукову брехню, 
ловну масу, особливо в перших тижнях комуни, дали розкла
даючий ремісничі форми, охоплені процесом пролєтаризації. ми може даремно чіпляємося Назарука лише тому, що він наш 
По типу промислових підприємств і по ролі велико-капіталі- політичний противник, ми'наводимо попизше цілий уступ з Не
етичних форм Париж на початку 1870 років стояв о миого ннж- зарукових споминів в "Українськім Прапорі”, в котрім 
ше за Петербург або Москву 1905 і 1917 років", пише знаний риться про Українські Робітничі Доми в Канаді. Хай власні 
російський революціонер-письменник Степанов.

І икже повстала комуна?
“Ніхто не підготовляв комуни — пише той самий письмен

ник, — ніхто не готовився до неї. Вона явилася несподівано | 
і для ворогів і для прихильників — для послідних, можливо, ; 
більшою несподіванкою, чим для перших”. ■

Француська революція 1871 року була третою революцією; 
у Франції. Перша революція 1789—1799 рр. не була револю
цією соціальною, хоч в ній брали активну участь малоземельні 
селяни, ремісники і дрібні службовці. їх руками народжуюча- 
ся буржуазія повалила февдалізм і заложила перші підвалини 
під будову нового суспільства — капіталістичного.

Друга француська революція Т848 року носила вже біль
ше класовий характер, але і вона закінчилася тим, що робітни
ки повалили у Франції вдасть великих промисловців і фінансі-,

,стів напористі, середних і дрібних слоїв буржуазії, яка, як це 
звичайно буває, продоптала дорогу до власти Наполєонови III 
Цей егоїстичний варіят, окруживши себе придворною клікою, 
довів працюючі маси Франції до розпучливого положення 
і кождої хвилі можна було сподіватися нового революційного ! 
вибуху. Щоби спасти свій трон, він, відповідщЛи 
Бісмарка інтригами, довів до війни між ФранЯєюіїЙГіруЄією.
Ця війна закінчилася цілковитим розгромом фряш^сЛті армії 
і сам Наполеон разом з 70-тнсячною армією попав під Седаном 
в полон -- до Прусаків.

Працюючі маси фракції повставали на оборону свого краю, 
а Генерали розкрадали народне майно, рабували армію і зра
джували її на кождім кроці. Коли робітництво Парижа побачи
ло всю зрадничу роботу генералів, воно сформувало в Парижі 
національну Гвардію, в якій наставило своїх офіцирів. Проти 
тої національної гвардії повстало буржуазне правительство 
Тієра- і “Національне зібрання". І тоді як пруська армія обля
гала Париж, Тієр зажадав розоруження національної гвардії.
Той самий Тієр, якому революція дала власть, повстав тепер 
проти революції, як це зробив Керенський в 1917 р. в Росії і за
жадав розоруження національної гвардії. Але національна 
Гвардія, яка видержала пять місяців облоги Парижа Прусака
ми, відмовилась здати зброю. Тоді Тієр вислав свою регу
лярну армію і поліцію, щоби вотг'розоружили національну 
гвардію. Але армія перейшла на сторону народа, убивши двох 
своїх генералів: Лєконта і Клємана Тома. І от в той час, як на 
Париж направлені були армати пруської армії і регулярної та
ки французької, працюючі маси проголосили масть комуни.

Чим була Гіарижська Комуна 1871 року, читач довідається 
з нишоі статті, поміщеної на иншім місци в цім числі "У.Р.В.”

пісна

Щоби не бути голословним і не дати кому підозріння, що

гово-

Назарукові слова говорять до читача, а не наші. Ось що пише 
дослівно Назарук в “Укр. Прапорі” з 10. лютого ц. р.: , '

А над нашими (нераз дуже гарними й великими) "РобітнЙчими 
Домами" висить крім економічної небезпеки одна, може й більша 
небезпека, яка виглядає на — чисто теоретичну. Осьщо чув я, шо 
будують наші, українські робітники дім, гарний, мурований. Тре
ба їх просто подивляти, як вони нераз стяїнуться на будову, от хоч- 
би таку, як у Вінніпегу, иіо варта 60.000 долярів! Задовжуються, а 
будують (таксамо й инші організації). Виставили, меблі справили, 
образи, бібліотеку — словом:, розумні, культурні творці підвалин 
організаційної сили. Скінчили й останніх сил - добувають із себе, 
щоб виплатити решту довгів, їздять, агітують, від уст собі Й дітям 
відіймають — а все на свій дім. А як уже дім уряджений цілком, 
тоді — приходять до них чужинці та в імя "інтернаціоналізму" до
магаються припни я у члени. Мовляв: "Адже тут робітниче това
риство. Ми також робітники, прийміть і нас". їх приймають. По 
якімсь часі чужинці (се звичайно "Висіяне" всякого роду„. Жиди, 
Поляки, настоящі Русскіе і т. и.) зачинають доволі дивну “дискусі- 
ю", яка одначе нашим не видасться дивною. Та "дискусія" оберта
ється коло закиду: “'Чому сей дім мас називатися українським?"...

Наші робітники замість висміяти той закид, — беруть його по
важно! Бо нішо не ділас на нашого чоловіка, як теорія. Він су
проти неї безсильний. Під впливом такого одного "закиду" наш 
чоловік зачинає крутитися, мнятися —- словом, як не той стає. А чу
жинці дальше викликують хаос в його голові меише-більше такою 
"аргументацією":

— "Не будьте націоналістами (брр! страшний закид!) Адже 
ми всі робітники. 1 чомуж на нашім Домі має бути написано,.шо 
він український? Ну, чому?”...
- Наше робітництво добре знає, чому. Але відповідати на “та
кий закид" якось не може, .— бо чужа пануюча теорія і оворить йо
му про "інтернаціоналізм". Своєї теорії нема, хочбн своєї зі сво
го клясового становивсь. Провідники того робітництва очевидно 
мусять також розуміти всю безсоромність таких "закидів", але — 
вони хочуть бути, "правовірні". І не відповідають чужим зазутям, 
чому "Російська Совстська Федеративна Соціялістнчна Республика" 
не викидає зі своєї назви "Російська", хоч там живуть і працюють 
також неросійські робітники. Досі нікому навіть у голову не прий
шло, говорити про такий ідіотизм. Але до наших підступають 
з чимсь подібним. І такі прямо принижуючі дискусії витримують 
наші робітники — в своїм власнім домі! Річ ясна, шо коли одного 
гарного дня одна з груп тих чужинців (котрі навіть у Канаді бав
ляться в імперіядізм на чужій^ррдці) — матиме припадкову біль
шість і захопить такий дім у свої руки, то він, той крівавнй овоч 
праці української робітничої клясн — перейде в чужі ру ки і якнм- 
небудь способом стане жидівським, польським, російським. домом. 
А тоді не буде вже в иім дискусії, чому він так називається. Бо се 
бузоби — знов "націоналізмом".

Ой, теоретики нашого соціалізму! Пишіть теорію, творіть її, 
бо инакше наша робітнича к.тяса буде будувати доми для чужинців,

Робітництво деморалізувалося. Хитання до Г1.П.С., до 
Австрії, до Петлюри, до Польщі, до Петрушевича і т. д*.не мо
гло його втримати при партії і воно відходило до Петрушеви
ча, а свідомійше ясно схилялося до комунізму.

Сама У.С.Д.П. була збіговищем найріжнородніншнх еле
ментів. Не було в ній ясної одної думки а тільки амбіції її про
відників. З часом ці амбіції довели до заострення ситуації. 
Молодші, революційні елементи та старші робітники-пролєта- 
рі, яким за богато було вже крутарств -проводирів, поставили
ся до них енергійно. Менери стративши під ногами грунт, 
втікли з партії,- Орган партії “Земля і Воля” опинився в руках 
молодших і робітництва.

Від червня м. р» почав цей орган ставати на належний шлях. 
.3 часом виробився на справді пролетарську газету і викинув 
з наголовка навіть тильд “орган української соцінлдсмократії".

Менери підняли шум. Демагогією почали впливати на 
менше, свідомих робітників і цькувати проти неперішної ре
дакції і проводу в партії за “самовільну” зміну напряму. І Іо 
краю почалася в організаціях боротьба між самими робітника
ми. Підступом зуміли довести до цього, що назад в наголовку 
“Землі і Волі” від 7. числа з 11. лютого ц. р. привернено шильл 
“орган української соціялдемократії". На засіданню ширшої 
партійної управи, яке відбулося 18. лютого ц. р., спинили при- 
клонники уступивших "лідерів" Льва Ганкевича і Буняка роліт.

Тепер У.СД.П. знаходиться на розпуттю. Робітники нев- 
доволені приверненням давної “демократичної" фірми і остро 
висказують своє негодовання. З другої сторони на зїзд виби
раються і “лідери” ратувати свій престіж. Між робітничою о- 
позицією є теж елементи, які заблукали туди'з амбіції та осо
бистих- порахунків з “лідерами”. Не аби яка трудна ситуація

, Українське робітництво в Ка 
наді і Злуч. Державах врату- 
вало десятки тисяч голодую
чих в Радрепубликах від соло
дової смерти. Воно Зібрало ти
сячі доларів на поміч політич
ним внзннм і взагалі- револю
ційній боротьбі "ті Східній Га
личині.' Українське робітниц
тво по цім боці океану 
десятки книжок і брошур на у- 
країнській мові, чим причини
лася до поширення свідомости 
серед українських .працюючих 
мас. ^

Українське р.обітшіцтво в Ка 
наді і Злуч. Державах через 
свої органи викрило всі брех
ні і шкідливі заміри україн
ської чорної сотні, котра при
брала собі назву “народ".

Чи не є це все “гріхом" про
ти українського народа, як це 
нам закидає українська буржу- 
зія?
Такі самі “гріхи” виставляє 

проти своїх робітників буржу
азія всіх инших країв і народів.

Та ми робітники, як осібна 
кляса, не будемо звертати ува
ги на лямент і оскаржування 
нас зі сторони буржуазної кля 
си. Ми маємо витичену одну і 
лише одну дорогу — дорогу До 
повалення капіталізму і осво- 
бодженни всеї працюючої кля-

>иґи

Ґдало

Г

є тепер у краю.
У.С.Д.П. представляє сумний обра’з. Коли справді проле

тарські елементи, які стоять на дійсно класовому, революцій
ному грунті, не зуміють пірвати за собою мас — тоді до керми 
прийдуть знова давні лідери-махери і повторять дальшу істо
рію митарств і балансувань. Треба надіятись, що до цього не 
прийде, що знайдуться ще ідейні одиниці, які не оглядаючись 
на ніякі особисті мотиви, поставлять ясно справу, що здобу
дуть для революційної ідеї робітничі маси і що “Земля і Воля” 
позбудеться “демократичної” вивіски.

Колиб одначе це не сталося — тоді для революційних еле
ментів, які не на самих тільки словах а на ділі заступають про
летарське визволення, є одна тільки дорога — це вихід з У.С. 
Д.П. і вступлення до революційної, хотьби й підпольної органі
зації. На розпуттю, вагаючись, довше не :/ожна їм сидіти. Це 
мусять вони поставити ясно. Цього домагається від них наше 
робітництво і за це потягне їх до відвічальности.

— зовсім таксамо, як її батьки будували за панщини двори для 
польських і московських панів.

чужиніfFÿo
Ріжмиці не буде ніякої, хіба та, що 

праці на себе — буком по задній ча-давио силували їх 
сти тіла, а тепер теорією по мозку, по голові. А що мозок се най
більше чутка часті, тіла, отож уЛари по ніч далеко шкідливіші.Тоді як Тієр, Галіфе і ціла зграя генералів, принців, бона

партистів, спекулянтів і “висшої класи" проституток готова бу- ...
ла кождої хвнлі розірвати на части тіло парижськоГб робітник- ам^жаль дорогого Місця в нашій газеті на зацитовання
тва і самої комуни, комуна і національна гвардія, провідну ро- ТаХ0Г0 довго? уСТуПу 3 надрукованих галюц,націй Назарука,
лю в яких тали чіенн 1 Інтепнаніоналу гвобініо .„пустити однак ми 3Робили це для того- щоби вг повній наготі показатиЛКІ В лКИд і І *1.1.1 II ЧЛС Hr! А. ЇМ і v L*rlt.iHlUM<i.i \ , IBUUIJMU ДОІІ\ СТИеІИ » — .,, безличшеть, підлість і брехливість шановного пана міністра .■всім тим генералам, жандармам, шпюнам опустити Париж і най- ,. ,. ‘ . .. F.. „ •. Г1 „ > краінським робітникам і навіть їх політичним ворогамти собі нрнстановиско в Версалю, під ворітьма Парижа. До . , . и,, . ' і по цім боці океану ми не думаємо пояснювати,Версалю під охорону Тієра і пруської армії пішло з Парижа все - J ’
ліниве і роспусне: фінансісти, злодії, поліціннти, проститутки, 
попи, все те, що паразитом сиділо на спині працюючих. 1 у 
Версалю вся та погань зробила осередок заговору проти Па
рижської Комуни, в тім самім Версалю, який нині є також огнн; 
щем світових інтриг капіталістичних хижаків.

як справа ма
ється з Українськими Робітничими Домами в Канаді, " бо ця 
справа є їм відома. За те для інформації наших європейських 
читачів, які не знають відносин в Канаді, ми заявляємо на оцім 
місці слідуюче:

Наведений тювисше цитат з “Укр. Прапора” від слів в пер- 
„ „ - ' шім відступі ”А як уже дім уряджений цілком” аж до самого

Всі спроби версальшв розбити Парижську Комуну, зломити кінця __ „е відповідає ані одним словом правді. Ціла та ииса- 
опір національної гвардії не повелись, аж доки тодішннй дикта- ІІННа не основана ані на однім фзкті j £ видумкою самого Наза- 
тор Німеччини Бісмарк не прийшов Тіеровн на поміч. Вчера- pvKa, а тим самим _ е ЧОрНою брехнею, на яку може здобутися 
шні вороги подали собі нині руки, коли побачили перед собою лнше цідковнто ВИЗУта з чести людина, 
клясєіаого ворога. Тієр, Француз, побратався з Прусаком Біс-1

си.
“Хай ми прокляті і світом 

позабуті”, ми йдемо вперед аж 
до світлої Перемоги і будемо 
держатись в боротьбі з воро
гом, “а щастя всіх прийде аж 
по наших кістках".

С.

CuHhOoe/рго.і/ці,.МИ СПОВНЯЄМО СВІЙ 0Б08Я30К.
' Поліція в чеськім парламенті.

. Правда, ми в Канаді привикли вже до всего. Приміром, ре- Перед всесвітним револю- ми, але вони ріжняться також ррдрд g марта — Чехо- 
марком, яким щойно розбив . ограбнв Францію, забрав від неї дакт„р “Українського Голосу", який був навіть секретарем ц,иним пролетар.ятом ми ні- мовою, при помочі котрої лю- ’fi паптямент був вче-
дві провищи, Альзашю і Льотарннпю, побратався, щббн-роізби- петлюрівської місії у Вашінгтоні, потрафить написати що на У- чим не прогрішилися. Коли ди між .собою порозум.вають- „ видовиш,.м буп1ивих сиен
ти француськнх робітників, повставшнх проти своїх катів. кпчтнї яимптсяянп і ттти ____ візьмемо під увагу працю і са- ся. І тому робітнича кляса, ко- ' • 1 '
І Бісмарк випустив з пагону франкську армію, яка не будучи “половину вселення (около 25 міліонів людей)” ' І то лише мо,,освяту У<Р«нської робітни тра становить величезну біль- ^^^^^."^внеТешіГреакці- 
обзнакомлеца зі станом річей, пішла на розказ Тієра проти сво- він це не жарт0* vякімсь гумористичнім кутику але зовсім се- 401 кляси на американськім шість поділеного людства, зму-; ” ; ' ' . ' .
їх братів робітників Г розірвала на части їх тіло. ріозно в передовій статті. Певна річ, що такої" писанини ніхто континенті' то пГ’ийдемо до шенае організуватись в ріжно- ^ 'біики перед воро-

Прикриваючись кличами цівілізацй під припліскування Біс- серіозно трактувати не буде. заключення, шо ми, як частина мовні секції і так зоргашзова- жи‘ми П01ІТИЧНИМИ
марка і цілої “цівілізованоГ європейської буржуазної кліки, Однак ми ніколи не "припускали, що слідом українських великої всесвітиоі пролетар- но вести боротьбу з своїм най- Maloqoro'Ha ціли заКпИття ко-' 
Ткр зі своїми генералами розпочав в Парижі масову різню. Ка- патріотичних “журналістів" в Канаді піде також "і Назарук СЬК01 С1М1' сповнили сво> ПР°" близшим ворогом — з “рідно- муністичноі паптіІ Комуністич
міль Пельтан. бувший фраицуський міністер, в своїй книжці о- Будь-що-будь ми Назарука як особистість відріжняли троха летаРськ1 обовязки як слід, ю" буржуазією і її наймитами. ^ посіи ПІДНЯ‘1И ріш ий „ v
пнсуе кровавий тиждень в Парижі після заняття його версальця- від нншого патріотичного дрантя, - не тому може, що він “мі- Ми.аш на йоту ие ост“и по" Робітнича кляса те й робить, тест проти такого закоиопро-
ми. Протягом одного тижня в маю 1871 р. убито 30 тисяч па- ністер”, а.те просто тому, що він має за собою чистіший рекорд заді у виконанню сво,х зав" В ріжних краях вона згуртува- єкту, шо дало привід до руко-
рижських робітників. 40 тисяч арештовано і замкнено, на пло- 3 минувшини, як инші його собратн. Та тепер бачимо, щ<*Иа- ДаНЬ‘ .. лась в свої організації і так ве- пашної боротьби в парламенті,
ші Саторі, де величезну скількість вимордузано, а решту за- зарук нічим не втік від Стечишиних, Кратів і їм подібних. à * де боротьбу з своїми гнобите- Для
стано на тяжкі муки в тюрми Нової Калєдонії. Репресії, роз- Та щоби не полишити справи так, як вона є, ми на оцім Всі дероди земської кулі пе- .тями. Німецькі робітники ве- предсідатель парламенту по
стріли і заслання тягліїся аж до серпня, тобто майже ціле літо, місці публично домагаємося від д-ра Осипа Назарука, щоби він регороджені не лише кордона- луть боротьбу з “своїми” па- кликав поліцію. —

привернення порядку

ш....
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Сторона 2. “УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", СУБОТА, 17, МАРТА 1923. Число 22.
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